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Elija sólo un problema.

1. Dadas f y g funciones continuas en un punto x = a. Se define h(x) = f(x)+g(x)+|f(x)−g(x)|
2

.
Demostrar que h es una función continua en x = a

En efecto:

Como f y g funciones continuas en un punto x = a, tenemos que suma y resta
de funciones continuas es continua en x = a.

2 puntos.

Además la función valor absoluto es continua,

1.5 puntos.

aśı, el valor absoluto de una diferencia de funciones continuas en x = a es
continua en x = a

1.5 puntos.

Finamente como h es la composición de funciones continuas en x = a, esta es
continua en x = a.

1 punto.
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2. Sea f : [1/2; +∞[→ R definida por: f(x) =
√

2x− 1. Demostrar usando la
definición que la derivada de f es: 1√

2x−1 .

En efecto:

La definición de f ′(x) está dada por:

f ′(x) = ĺım
h→0

f(x + h)− f(x)

h
= ĺım

h→0

√
2(x + h)− 1−

√
2x− 1

h
.

2 puntos.

Dicho ĺımite lo resolveremos racionalizando, obteniendo:

f ′(x) = ĺım
h→0

√
2(x + h)− 1−

√
2x− 1

h
·
√

2(x + h)− 1 +
√

2x− 1√
2(x + h)− 1 +

√
2x− 1

2 puntos.

f ′(x) = ĺım
h→0

(2(x + h)− 1)− (2x− 1)

h · (
√
x + h +

√
x)

= ĺım
h→0

2h

h · (
√
x + h +

√
x)

=
1√

2x− 1

2 puntos.


